Somianka, 10 marca 2022r.
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INFORMACJA

o wyniku naboru na wolne stanowisko urzędnicze

ds. planowania przestrzennego, gospodarki nieruchomościami, rolnictwa                                         i ochrony środowiska
       Wójt Gminy Somianka, informuje, że w wyniku otwartego i konkurencyjnego naboru na wolne stanowisko urzędnicze ds. planowania przestrzennego, gospodarki nieruchomościami, rolnictwa i ochrony środowiska w Urzędzie Gminy Somianka wybrany został Pan Piecychna Piotr zam. Rząśnik.
UZASADNIENIE DOKONANEGO WYBORU

     Spośród dwóch kandydatów spełniających wymagania wskazane w ogłoszeniu, które zgłosiły się do wszystkich etapów naboru – Pan Piecychna Piotr wykazał się odpowiednimi kwalifikacjami do zatrudnienia na powyższym stanowisku. Kandydat legitymuje się wykształceniem wyższym na kierunku gospodarka przestrzenna.

Podczas przeprowadzonego postępowania kwalifikacyjnego (test kwalifikacyjny oraz rozmowa kwalifikacyjna) Pan Piecychna Piotr wykazał się bardzo dobrą znajomością w zakresie zagadnień planowania przestrzennego, wydawania decyzji o warunkach zabudowy i decyzji celu publicznego, co rokuje prawidłowe wykonywanie zadań na tym stanowisku.
Zatwierdzam
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 /-/ Andrzej Żołyński
