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Załącznik nr 6 do rozeznania cenowego
 
SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
 
 
1. Zamawiający: 
Gmina Somianka, ul. Armii Krajowej 4, 07-203 Somianka.
 
2. Przedmiot zamówienia:  
Przeprowadzenie badania „Analiza ubóstwa energetycznego na terenie gminy Somianka” wraz z opracowaniem raportu (analizy). 
 
3. Zakres przedmiotowy zamówienia – zadania wykonawcy. 
Zadaniem Wykonawcy jest przeprowadzenie badania „Analiza ubóstwa energetycznego na terenie gminy Somianka” wraz z opracowaniem raportu (analizy) zgodnie z poniższymi wymaganiami: 
1) cel i przedmiot badań: 
Głównym celem badania jest określenie skali oraz charakterystyki problemu ubóstwa energetycznego w gminie Somianka wraz ze wskazaniem źródeł pozyskiwanych danych. Jego realizacja przyczyni się także do identyfikacji osób narażonych na ubóstwo energetyczne oraz pozwoli na skierowanie do nich potencjalnych instrumentów wsparcia w krótszym czasie. 
Cele szczegółowe: 
· identyfikacja gospodarstw ubogich energetycznie; 
· identyfikacja gospodarstw, które spełniają wymagania programu Stop Smog (zgodnie z art. 11d ust. 1 pkt 1-6 ustawy o wspieraniu termomodernizacji i remontów oraz o centralnej ewidencji emisyjności budynków (Dz. U. 2022 r. poz. 438) lub późniejszymi zmianami kryteriów programu), zgodnie z przepisami prawa dotyczącymi przetwarzania danych osobowych; 
· oszacowanie potrzeb inwestycyjnych w zakresie wymiany źródeł ciepła i termomodernizacji. 
Przedmiotem badań jest grupa zagadnień z zakresu ubóstwa energetycznego obejmująca m.in.: 
a) poziom ubóstwa energetycznego wśród mieszkańców gminy Somianka; 
b) grupy społeczne szczególnie narażone na ubóstwo energetyczne; 
c) analiza posiadanych przez respondentów źródeł ciepła oraz stosowanych nośników energii; 
d) struktura wydatków budżetów domowych z uwzględnieniem wydatków na cele energetyczne, w tym wielkość obciążeń związanych z wydatkami energetycznymi do sytuacji ekonomicznej w której znajduje się gospodarstwo domowe, wobec innych gospodarstw domowych w tym okresie; 
e) skala deficytu finansowego na osiągnięcie komfortu cieplnego (ogrzanie domu/ mieszkania); 
f) skala zalegania z rachunkami za energię i opał; 
g) poziom kompensacji ubóstwa energetycznego poprzez redukcję konsumpcji w innych obszarach i pogłębienie ubóstwa egzystencjalnego; 
h) ocena warunków mieszkaniowych, w tym warunków techniczno-sanitarnych, dostępu do ciepłej wody, stanu dachu, w tym szczelności dachu, stanu okien, w tym szczelności okien, obecności zbutwiałych i spróchniałych elementów, stanu podłóg, w tym obecności zbutwiałych i spróchniałych elementów, obecności grzybów, pleśni lub zawilgoceń, jakości izolacji termicznej, dostępu do komunalnej infrastruktury sieciowej; 
i) ocena nieefektywności energetycznej mieszkań/budynków mieszkalnych i urządzeń grzewczych; 
j) samoocena jakości życia w zależności od sytuacji mieszkaniowej i wykorzystywanych źródeł energii; 
k) samoocena zachorowalności populacji w funkcji ubóstwa energetycznego (niedogrzanie); 
l) subiektywna ocena stanu zdrowia respondentów w zależności od sytuacji mieszkaniowej i wykorzystywanych źródeł energii; 
m) subiektywna ocena możliwych środków zaradczych mających na celu przeciwdziałanie ubóstwu energetycznemu; 
n) przyjęte sposoby radzenia sobie z rosnącymi cenami nośników energii;  
o) przyjęte postawy wobec rosnących cen energii; 
p) zapotrzebowanie na usługi Ekodoradcy. 
2) Wymagania dotyczące procesu badawczego: 
a) badanie zostanie przeprowadzone na obszarze każdego sołectwa gminy Somianka, tj. Barcice, Celinowo, Henrysin, Huta Podgórna, Jackowo Dolne, Jackowo Górne, Janki, Jasieniec, Kręgi, Michalin, Nowe Kozłowo, Nowe Płudy, Nowe Wypychy, Ostrowy, Popowo Kościelne, Popowo - Parcele, Skorki, Somianka, Somianka – Parcele, Somianka Zaszosie, Stare Kozłowo, Stare Płudy, Stare Wypychy, Stary Mystkówiec, Suwin, Ulasek, Wielątki Rosochate, Wielęcin, Wola Mystkowska, Wólka Somiankowska, Zdziebórz.
b) badanie musi mieć charakter ilościowy z zastosowaniem metody kwestionariuszowej (PAPI) i jakościowy (IDI); 
c) [bookmark: _GoBack]badaniem ilościowym w formie wystandaryzowanych wywiadów bezpośrednich w postaci papierowego kwestionariusza (PAPI) objętych zostanie co najmniej 250 respondentów zamieszkujących gminę Somianka, wśród których nie więcej niż 20% stanowić będą beneficjenci Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Somiance. Dobór pozostałych respondentów musi umożliwiać realizację celów badawczych przy zachowaniu zasady reprezentatywności przy uwzględnieniu liczby osób w gospodarstwie domowym, liczby dzieci, miejsca zamieszkania (sołectwo, osiedle), rodzaju zamieszkiwanej zabudowy (jednorodzinna, wielorodzinna) oraz składu gospodarstwa domowego (gospodarstwa wyłącznie emerytów/rencistów, gospodarstwa z osobą niepełnosprawną oraz pozostałe); 
d) kwestionariusz ankiety musi zawierać pytania zamknięte oraz pytania otwarte w proporcji zaproponowanej przez Wykonawcę i odpowiadającej osiągnięciu założonego celu badawczego; przygotowany kwestionariusz powinien zawierać dokładnie wyselekcjonowane pytania zarówno pod względem liczby, treści, jak i formy oraz kolejności. Pytania muszą stricte odnosić się do przedmiotu prowadzonych badań. Ostateczny wybór pytań przez Zamawiającego nastąpi po podpisaniu umowy – dopuszcza się modyfikację pytań przy akceptacji przez Zamawiającego oraz dodanie nowych pytań w celu zapewnienia realizacji założeń badania; 
e) odsetek użytecznych kwestionariuszy wypełnionych w trakcie badania nie może być niższy niż 90%; jako użyteczny kwestionariusz badania rozumieć należy kwestionariusz wypełniony w 80%; 
f) Wykonawca wprowadzi wyniki wywiadów i ankiet do arkusza Excel i programu wykorzystywanego przez Wykonawcę do obróbki danych liczbowych; 
g) Wykonawca przekaże Zamawiającemu wszelkie prawa autorskie do raportu, wzorów wykorzystywanych narzędzi badawczych oraz zgromadzonych danych włącznie z danymi źródłowymi na nośnikach elektronicznych i trwałych (ankiety, wywiady, transkrypcje), a także dokona fizycznego przekazania Zamawiającemu wszelkich zgromadzonych danych liczbowych; 
h) analiza zgormadzonych danych powinna być przeprowadzona m.in. z uwzględnieniem sytuacji materialnej (m.in. źródło dochodu), mieszkaniowej, zawodowej, zdrowotnej, rodzinnej i społecznej badanych; 
i) badaniem jakościowym w formie indywidualnych wywiadów pogłębionych (IDI) zostanie objętych min. 10 mieszkańców gminy Somianka biorących udział w badaniu ilościowym, wśród których zidentyfikowano problem ubóstwa energetycznego w podziale na jego cztery główne wymiary (ubóstwo opałowe, ubóstwo strukturalne, ubóstwo komunalne, ukryte ubóstwo energetyczne); 
j) badanie jakościowe obejmuje przygotowanie scenariuszy wywiadów (IDI) w zależności od badanej grupy respondentów, które zostaną skonsultowane przed ich zastosowaniem z Zamawiającym, rekrutację uczestników badania, przeprowadzenie min. 10 IDI zgodnie z zaakceptowanymi przez Zamawiającego scenariuszami oraz założeniami rekrutacyjnymi, przygotowanie transkrypcji z przeprowadzonych IDI; 
k) Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia odpowiednich warunków do przechowywania danych osobowych uzyskanych w trakcie prowadzenia badania oraz przestrzeganie zasad postępowania zapewniających ich ochronę oraz zobowiązany jest do przetwarzania danych osobowych zgodnie z obowiązującym prawem,
l) uczestnicy badania, którzy/e wyrażą zainteresowanie doradztwem w zakresie wymiany źródeł ogrzewania i termomodernizacji oraz pomocą w pozyskaniu środków finansowych na ten cel i wyrażą zgodę na udostępnienie swoich danych osobowych w celu nawiązania kontaktu z pracownikiem Urzędu Gminy Somianka wypełnią dodatkowy formularz wg wzoru przekazanego przez Zamawiającego; 
m) przykładowa lista zagadnień, które zdaniem Zamawiającego warto uwzględnić w kwestionariuszu ankiety: dane dotyczące zajmowanego lokalu (np. adres, rodzaj lokalu/budynku, rok budowy, ogólna powierzchnia lokalu, ogrzewana powierzchnia lokalu, ocena stanu lokalu wraz ze wskazaniem elementów wymagających naprawy, zmiany); średnia temperatura w miejscu zamieszkania zimą; średnia temperatura w miejscu zamieszkania latem; problemy z ogrzaniem domu/lokalu zimą; problemy ze schłodzeniem domu/lokalu latem; dostęp do ciepłej wody użytkowej; stabilny dostęp do energii elektrycznej; roczny koszt ogrzania lokalu i podgrzania wody; roczny koszt energii elektrycznej; wydatki na energię elektryczną i ogrzewanie w ostatnim roku na tle lat ubiegłych; udział % wydatków na energię i ogrzewanie w budżecie gospodarstwa domowego w ostatnim roku na tle lat ubiegłych; typy przyjętych strategii radzenia sobie z problemem ubóstwa energetycznego (np. ograniczenie zużycia energii, ograniczanie ogrzewania rzadziej używanych pomieszczeń, ogrzewanie/chłodzenie mniej niż to wynika z osobistych potrzeb, ograniczanie korzystania z urządzeń elektrycznych, ograniczanie oświetlenia w lokalu, ograniczanie zużycia ciepłej wody, ograniczanie wietrzenia pomieszczeń, wymiana urządzeń na bardziej energooszczędne); rodzaj źródła ciepła; rodzaj zasilania kotła na paliwo stałe (ręczne, automatyczne); klasa kotła; rodzaj stosowanego paliwa w przypadku kotłów na paliwo stałe); sposób uzyskania źródła ciepłej wody użytkowej; partycypacja w dotychczasowych formach wsparcia (m.in. Program „Czyste powietrze”, „Mój Prąd”, programy gminne, inne programy, ulga termomodernizacyjna); partycypacja w formach wsparcia publicznego mających na celu ograniczenie problemu ubóstwa energetycznego (np. zasiłek na zakup węgla, wsparcie na opłacenie rachunków za energię elektryczną, dodatek osłonowy, inne); zaległości z opłacaniem rachunków za energię elektryczną; subiektywne i obiektywne skutki ubóstwa energetycznego. 
Dokładne brzmienie poszczególnych pytań oraz ich kolejność zależy od Zamawiającego. 
 
3) Wymagania dotyczące raportu (analizy) z badania „Analiza ubóstwa energetycznego na terenie gminy Somianka”: 
[bookmark: _Hlk181022517]Realizacja badania zakończona zostanie przedstawieniem tekstowo-graficznego raportu końcowego w zakresie ubóstwa energetycznego w gminie Somianka na poziomie poszczególnych sołectw (w formacie .docx i .pdf). Dokument zostanie przygotowany zgodnie z wytycznymi dla autorów, stanowiącymi załącznik nr 7 i będzie dostosowany do wymagań osób ze szczególnymi potrzebami. Materiał obejmie w szczególności graficzną prezentację głównych wyników badania (infografika, wykresy, zdjęcia), omówienie i analizę wyników dla próby ogółem oraz ze względu na wybrane zmienne społeczno-demograficzno-ekonomiczne poddane analizie statystycznej, w tym analizie istotności statystycznej różnic, a także ewentualnie dodatkowe analizy zależności określone w umowie z Zamawiającym, podsumowanie i wnioski.  
Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu raport w formie elektronicznej (e-mail) oraz na nośniku danych (np. pendrive) w formacie umożliwiającym publikowanie na stronach internetowych i w wersji papierowej (format A4) oraz: 
a) finalny kwestionariusz oraz screener i schemat doboru próby; 
b) finalny scenariusz wywiadu pogłębionego i schemat doboru próby; 
c) finalne bazy danych w formacie Excel (xls/xlsx), z uwzględnieniem wag, jeśli będą stosowane; 
d) wykresy przedstawione w raporcie w formacie edytowalnym; 
e) pełen zestaw tabel (opracowanych w programie Excel), zawierających analizę danych dla próby ogółem, jak też w podziale ze względu na wiek, płeć, wykształcenie, sołectwo oraz inne cechy uzgodnione z Zamawiającym; 
f) zbiór danych liczbowych, procentowych rozkładów odpowiedzi na pytania wraz z zaznaczeniem zróżnicowania, w zależności od cech społeczno-demograficznych respondentów. 
Raport zawierać będzie wyodrębnioną część poświęconą analizie ubóstwa energetycznego  w gminie Somianka w oparciu o dane zastane wraz ze wskazaniem źródła pozyskiwanych danych (np. baza CEEB, inwentaryzacja budynków, informacje zebrane w trakcie kontroli źródeł ciepła, dane instytucji pomocy społecznej itp.). 
Do raportu w formie załączników należy dołączyć:  
· wykaz gospodarstw ubogich energetycznie;  
· wykaz gospodarstw spełniających wymagania programu Stop Smog (zgodnie z art. 11d ust. 1 pkt 1-6 ustawy o wspieraniu termomodernizacji i remontów oraz o centralnej ewidencji emisyjności budynków (Dz. U. 2022 r. poz. 438) lub późniejszymi zmianami kryteriów programu), zgodnie z przepisami prawa dotyczącymi przetwarzania danych osobowych; 
· szacowany zakres potrzeb w zakresie wymiany źródeł ciepła i termomodernizacji w budynkach, które zamieszkują osoby zagrożone ubóstwem energetycznym wraz z propozycją typowania gospodarstw domowych do ewentualnego wsparcia finansowego ze środków samorządu gminnego, jak i innych źródeł. 
Ponadto wykonawca opracuje syntetyczne wnioski z badania oraz rekomendacje w zakresie przeciwdziałania ubóstwu energetycznemu w gminie Somianka, w tym rekomendacje dla władz samorządowych (zgodnie z ich kompetencjami), a także wskaże proponowane rozwiązania w zakresie ograniczenia ubóstwa energetycznego na podstawie najlepszych praktyk w skali RP i UE.  
Dokument powinien spełniać wymogi dostępności cyfrowej dla dokumentów. 
Materiał musi być sporządzony poprawnie pod względem stylistycznym i ortograficznym oraz być opatrzony zestawem logo, tj. logo Województwa Mazowieckiego i logo Funduszy Europejskich, flagę Rzeczpospolitej Polskiej i Unii Europejskiej. Ponadto na stronie tytułowej Wykonawca umieści logo Gminy Somianka. 
Wytyczne do stosowania herbu Województwa Mazowieckiego oraz logo Marki Mazowsze, dostępne są na stronie internetowej www.mazovia.pl w zakładce Marka Mazowsze. Wytyczne dotyczące użycia logo Funduszy Europejskich oraz flag Rzeczpospolitej Polskiej i Unii Europejskiej zostały zamieszczone w „Podręczniku wnioskodawcy i beneficjenta Funduszy Europejskich na lata 2021-2027 w zakresie informacji i promocji”. Logo Gminy Somianka zostanie przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego. 
Zamawiający zaleca, aby dokument wraz z załącznikami nie przekraczał łącznie 250 stron.  
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